Pagsasanay  
 
Panuto: Suriin kung tumaas o bumaba ang demand ng mga produkto na nasa loob ng parenthesis sa mga sumusunod na pangyayari. Bilugan ang angkop na sagot.  
 
  
Natanggap ng tatay ni Jan Wayne ang kanyang bonus kaya nakabili siya ng bagong sapatos. (sapatos) 
 
 
  
Mas gustong bilhin ni Diane ang iPhone na cellphone kumpara sa Samsung dahil mas maganda ang camera nito. (Samsung na cellphone) 
 
   
Sabay na nagtaas ng presyo ang brand ng shampoo at conditioner ni Irish. (shampoo at conditioner) 
 
 
  
Nagkaroon ng 3-day sale sa SM. (mga produkto sa SM) 
 
 
 
  
Binagyo ang pananim na gulay ng magsasaka. (gulay) 
 

